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Nije rođena da bude 
akciona zvijezda

R
osamund Pajk 
priznala je da je 
film iz 2005. go-
dine “Propast”, u 

kojem je glumila zajedno 
sa Dvejnom Džonsonom, 
“jedan od najgorih filmova 
ikada snimljenih”.

U podcastu “How to Fail 

with Elizabeth Day”, Pajk 
se osvrnula na trenutke u 
karijeri kada nije ispunila 
očekivanja, a film “Propast” 
označila je kao pokušaj da 
postane akciona zvijezda. 
Nakon uspjeha u “Umri dru-
gi dan”, mislila je da joj ovaj 
žanr savršeno leži.

“Dok sam snimala ‘Gor-
dost i predrasude’ i uživala 
u svojim poljima kukuruza 
sa šeširom, dobila sam po-
ziv da glumim u akcionoj 
franšizi. Mislim, mogu da 
skačem po balama sijena u 
krinolini, sigurno mogu da 
ubijam zombije na Marsu”, 
prisjetila se Pajk.

Prvobitno je uloga bila na-
mijenjena Reju Vinstonu, a 
ona je trebalo da glumi na-
učnicu. Kada je Vinston odu-
stao, ulogu je preuzeo Džon-
son, i Pajk je shvatila da nije 
stvorena za akcione filmove.

“Odjednom sam u filmu sa 
Dvjenom i shvatam koliko 
sam potpuno nepripremlje-
na za ulogu akcione zvijez-
de”, ispričala je.

Iako je Džonson “bio sja-
jan”, Pajk je naglasila da je 

Rosamund Pajk o svom najgorem 
angažmanu koji joj je mogao 

uništiti karijeru

JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA
KLINIČKI CENTAR CRNE GORE
Broj: 03/01-7565/1
Podgorica, 13.03.2026. godine

Na osnovu člana 124 i člana 126 Zakona o zdravstvenoj zaštiti (“Sl. list CG”, br. 91/2025 i 121/95), člana 19 

Statuta JZU Klinički centar Crne Gore, Saglasnosti Ministarstva zdravlja Crne Gore broj: 5-112/26-1080/2 od 

09.03.2026. godine, člana 6 i člana 7 Pravilnika o kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija i 

pravima i obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj ustanovi (‚‘Sl.list CG‘‘, 

br.22/16), direktor raspisuje

J A V N I   K O N K U R S

I Za odobravanje specijalizacija zdravstvenim radnicima za potrebe JZU Klinički centar Crne Gore 
u Podgorici i to:

CENTAR ZA SUDSKU MEDICINU
- Specijalizacija iz sudske medicine – 1

II Učesnici javnog konkursa treba da ispunjavaju sledeće uslove:
1. Da imaju opštu zdravstvenu sposobnost,

2. Da imaju završen Medicinski fakultet,

3. Da su nakon položenog stručnog ispita, bili u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi najmanje jednu 

godinu,

4. Da zdravstveni radnik i zdravstveni saradnik ima VII nivo kvalifi kacije obrazovanja

5. Da imaju crnogorsko državljanstvo ili stalni boravak u Crnoj Gori

III Kriterijumi za odobravanje specijalizacije su:
1. Uspjeh na studijama izražen prosječnom ocjenom, 

2. Uspjeh iz predmeta iz oblasti za koju se odobrava specijalizacija,

3. Dužina studiranja,

4. Poznavanje stranog jezika i

5. Rezultat usmenog intervjua.

IV Kandidati za odobravanje specijalizacije na javni konkurs, zdravstvenoj ustanovi podnse sledeće 
dokaze:
1. Prijavu na Javni konkurs sa popisom dokumentacije koju dostavljaju, (prijava je objavljena na sajtu 

Centra za nauku JZU Klinički centar Crne Gore)

2. Kopiju lične karte (u skladu sa važećom zakonskom regulativom dokumentacija kandidata koji su 

strani državljani, odnosno strani državljani sa privremenim boravkom u Crnoj Gori neće se bodovati),

3. Diplomu odgovarajućeg fakulteta, odnosno za diplomu stečenu u inostranstvu dokaz o priznavanju 

inostrane obrazovne isprave u Crnoj Gori i dokaz o izjednačavanju kvalifi kacije nivoa obrazovanja,

4. Dokaz o položenom stručnom ispitu,

5. Dokaz o uspjehu na studijama izražen prosječnom ocjenom,

6. Dokaz o uspjehu iz predmeta iz oblasti za koju se odobrava specijalizacija (sudska medicina)

7. Dokaz o dužini studiranja, za studente koji su studirali u Crnoj Gori početak školske godine računaće se 

od 01.09. , a za studente koji su studirali van Crne Gore početak školske godine računaće se od 01.10. ,

8. Kandidati koji su studirali u državi u kojoj se nastavni plan i program i sistem ocjenjivanja razlikuju od 

sistema Bolonje koji se primjenjuje u Crnoj Gori i državama regiona, kandidati su dužni da dostave od 

nadležnih ustanova za priznavanje i nostrifi kaciju diplome, odnosno fakulteta na kojem su studirali 

(prevedeno od strane ovlašćenog susdskog tumača) prosječnu ocjenu tokom studiranja i ocjenu iz 

predmeta u odnosu na pravila Bolonjskog sistema, u suprotnom dokumentacija će se smatrati ne-

potpunom i ista se neće razmatrati.

9. Uvjerenje o poznavanju stranog jezika (engleski, njemački, ruski, francuski, italijanski), ne starije od 3 

godine od dana izdavanja. Uvjerenje mora biti izdato od nadležne visoko-školske ustanove,

10. Dokaz da je nakon položenog stručnog ispita, bio u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi najmanje 

jednu godinu (fotokopija prijave na socijalno osiguranje ovjerena od poreske uprave i listing iz penzij-

skog osiguranja)

11. Uvjerenje Osnovnog suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak  i

12. Uvjerenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti.

Kandidatu koji je duže studirao od roka utvrđenog obrazovnim programom (roditeljsko odsustvo, duža bo-

lest ili upućivanje na stručnu praksu, odnosno usavršavanjene od strane nadležnog organa ustanove u kojoj 

je studirao, bodovi se neće oduzimati, uz obavezu podnošenja odgovarajućeg dokaza (rješenje sa fakulteta ili 

upisano vrijeme mirovanja u indeksu).

V Izbor kandidata vršiće se prema Pravilniku o kriterijumima i postupku za odobravanje specija-
lizacija i pravima i obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj 
ustanovi („Sl. list CG“, br. 22/16). 
Kandidatu koji bez opravdanog razloga odustane od odobrene specijalizacije, ukoliko se ponovo prijavi za 

odobravanje specijalizacija, ukupan broj bodova po kriterijumima za odobravanje specijalizacija umanjuje 

se za 20%. Kandidati koji su već upisani na specijalizaciju, a zatim se prijave na javni konkurs za novu spe-

cijalizaciju, smatraće se da su odustali od prethodne specijalizacije. Zbog toga im se ukupan broj bodova 

po kriterijumima za odobravanje specijalizacija umanjuje za 20%.

VI Komisija će u roku od sedam dana od dana isteka roka za dostavljanje prijava, pozvati kandidte 
koji ispunjavaju uslove javnog konkursa, radi obavljanja usmenog intervjua.

VII Odluku o odobravanju specijalizacije donosi direktor zdravstvene ustanove u roku od sedam dana 
od dana prijema rang liste kandidata. Odluka će se dostaviti svim kandidatima koji su se prijavili 
na javni konkurs u roku od sedam dana od dana donošenja Odluke. Kandidati koji su se prijavili 
za odobravanje specijalizacije, a koji nijesu izabrani, mogu izvršiti uvid u svoju dokumentaciju i 
kandidata kome je odobrena specijalizacija u roku od 15 dana od dana prijema odluke kandidata 
kome je odobrena specijalizacija.

VIII Javni konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja. 

IX Javni konkurs će biti objavljen na sajtu Centra za nauku JZU Klinički centar Crne Gore i u dnevnom 
listu „Vijesti“.

X Prijave sa potrebnom ovjerenom kopijom dokumentacije, ne starijom od šest mjeseci, dostavl-
jaju se Centru za nauku JZU Klinički centar Crne Gore, preko arhive JZU Klinički centar Crne Gore. 
Kandidati koji su visoko obrazovanje stekli u inostranstvu treba da dostave prevode relevantnih 
dokumenata, prevedene i ovjerene od strane ovlašćenog sudskog tumača.

XI Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje. 
 Kontakt telefon: 020/412-572

Javni konkurs je objavljen 13.03.2026. godine. Dokumentacija se može predati zaključno sa 
30.03.2026. godine.

D I R E K T O R 
Dr Aleksandar Radović

Ne bavim

na za
Bend 

Mikrokozma 
vraća se na 

muzičku scenu 
pjesmom 
“Snovi”, a 

frontmen Nikola 
Tomić priča o 

pauzi, odlasku 
Stanislava 

Nikčevića, novim 
pjesmama...

Marija Vasić

S vaki član benda 
ostavlja neizbrisiv 
trag, a crnogorski 
bend Mikrokozma 

bio je prepoznatljiv i po 
svom bubnjaru Stanislavu 
Nikčeviću koji je preminuo 
2023. godine. Nakon njegove 
smrti, članovi benda organi-
zovali su koncert u Nikčevi-
ćevu čast, a tek prije desetak 
dana prikupili su hrabrost i 
energiju da objave novu au-
torsku numeru.

Riječ je o kompoziciji 
“Snovi”, na kojoj je svoj pe-
čat dao i novi bubnjar Mi-
krokozme, Ethem Mandić. O 
povratku na scenu i novom 
singlu govori osnivač, basi-
sta i pjevač benda, Nikola 
Tomić.

• Numera Snovi objav-
ljena je prije desetak 
dana i prvi je singl na-
kon što je preminuo 
jedan od članova benda 
Stanislav Nikčević. Vaš 
povratak je iznenadio 
publiku, dobili ste do-
sta poruka podrške, 
no koliko je teško bilo 
smoći snage i nastaviti 
priču koju ste zajednič-
ki počeli?

Stanislava sam upoznao u 
studiju muzičke produkcije 
RTCG gdje smo tada poku-
šavali da snimimo pjesmu. 
Međutim, oprema je bila po-
prilično dotrajala tako da ni-
jesmo to priveli kraju. A prvo 
muzičko iskustvo sa njim je 
bilo kada sam mu izveo sko-
ro sve pjesme sa našeg prvog 
albuma na akustičnoj gitari, 
tako da u tom dijelu može se 
reći da je grupa Mikrokozma 
i ranije funkcionisala. Među-
tim kao početak uvijek navo-
dimo taj datum prvog nastu-
pa jer to računamo kao prvi 
ozbiljan rad jer nam se tada 
pridružio i Enes Zejnilović i 
tad smo za 7 dana pripremili 
cijeli prvi album. Do tada je 
sve to bilo kilavljenje. Meni 
je teško pala Stanislavova 
smrt kao prijatelju i kolegi. 
Međutim, drago mi je da lju-
di vole što ćemo nastaviti da 
pričamo našu priču.

• Jeste li Vi zadovoljni re-
akcijama na novi singl?

Pa, bilo je interesantnih 
reakcija. Jedna mi je osta-
la upečatljiva. U pitanju je 

moja sestra iz Sarajeva koja 
radi u filmskoj produkciji 
Velike Britanije već 30-ak 
godina koja mi je rekla: 
‘Buraz odličan ti je video’. 
Mada bio je i jedan simpa-
tičan komentar koji kaže: 
‘Ako ovo ne bude moglo da 
ide ‘na televiziju’, kupujem 
novi televizor”.

• Jedan od stihova u no-
vom singlu “Snovi” 
kaže: “snovi za život 
novi”. Koliko je bitno 
da ne zaboravimo da 
sanjamo i koliko nas 
upravo ti snovi guraju 
da iz dana u dan bude-
mo bolji?

Bićemo bolji koliko bude-
mo svjesniji svojih postupa-
ka, a to za “novi život” pod-
sjeća na onu priču da je na 
nekom drugom mjestu bolje, 
a ovdje je sve loše. Za mene 
je to sve upitno. Držim da će 
biti bolje kad se dobro popra-

vimo. Evo šta sve svjedočimo 
posljednjih dana. Umjesto da 
zabavu pružaju orkestri za 
zabavu i uopšte ljudi iz te 
industrije, mi pratimo šta 
se to dešava u strukturama. 
To onda dođe kao neozbiljna 
priča, prava zabava. A ne kao 
nekad, ne znaš šta se dešava 
kod onih gore, pa Živko Ni-
kolić snimi film i razdrma 
sve živo. Bolje kad umjetnost 
povremeno izvještava šta se 
dešava u društvu, nego kad 
smo svakodnevno informi-
sani ne na dnevnom nivou 
već iz sata u sat. Čini nam 

Nikola Tomić, detalj iz spota


